Câu 1:  [0H3-1.5-3] (GK2-K10-Strong-Năm 2021-2022) Trên hệ trục tọa độ 
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Vậy có 2 đường thẳng thỏa mãn yêu cầu bài toán là: 
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Câu 2:  [0H3-1.5-3] (GK2- K10 - Strong - Năm 2021-2022) Phương trình của đường thẳng qua 
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Câu 3:  [0H3-1.5-3] (GK2- K10 - Strong - Năm 2021-2022) Trong mặt phẳng Oxy, cho đường thẳng 
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Câu 4:  [0H3-1.5-3] (GK2- K10 - Strong - Năm 2021-2022) Trong mặt phẳng
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Vậy có 2 đường thẳng thỏa mãn : 
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Câu 5:  [0H3-1.5-3] (GK2- K10 - Strong - Năm 2021-2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
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Vậy phương trình đường thẳng cần tìm là
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Câu 6:  [0H3-1.5-3] (GK2 - K10. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Trong mặt phẳng 
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Từ (1) và (2), suy ra 
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Câu 7:  [0H3-1.5-3] (GK2 - K10 - THPT Nguyễn Huệ - Huế - Năm 2020 - 2021) Trong mặt phẳng 
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Câu 8:  [0H3-1.5-3] (Chuyên đề-Oxy-Strong-2021-2022) Viết phương trình đường thẳng 
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Câu 9:  [0H3-1.5-3] (Chuyên đề-Oxy-Strong-2021-2022) Cặp đường thẳng nào dưới đây là phân giác của các góc hợp bởi 2 đường thẳng 
[image: image160.wmf]1

:3450

xy

D-+=

 và 
[image: image161.wmf]2

:51210

xy

D+-=

.
A. 
[image: image162.wmf]756450

xy

-+=

 và 
[image: image163.wmf]8100

xy

-++=

.
B.  
[image: image164.wmf]756450

xy

-+=

 và 
[image: image165.wmf]8100

xy

++=

.
C.  
[image: image166.wmf]8100

xy

--=

 và 
[image: image167.wmf]756450

xy

++=

.
D.  
[image: image168.wmf]7450

xy

++=

 và 
[image: image169.wmf]856100

xy

-+=

.
Lời giải
Chọn B
Phương trình đường phân giác của góc tạo bởi hai đường thẳng 
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Vậy hai đường phân giác cần tìm là 
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